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В умовах зростання швидкостей руху вантажних поїздів та підвищення 

вимог до енергоефективності залізничного транспорту аеродинамічний опір 

вантажних вагонів набуває суттєвого значення в загальному балансі сил опору 

руху. 

Вантажні напіввагони характеризуються несприятливою аеродинамічною 

формою через відкриту конструкцію кузова, наявність гострих кромок, 

виступаючих елементів рами та ходових частин, що призводить до 

інтенсивного утворення вихрових зон і зростання коефіцієнта лобового опору. 

Метою дослідження є визначення конструктивних і експлуатаційних 

заходів, спрямованих на зменшення аеродинамічного опору вантажного 

напіввагона та підвищення його енергетичної ефективності. 

Аналіз літературних джерел показує, що найбільш ефективними 

способами покращення аеродинамічних характеристик є оптимізація геометрії 

торцевих і бортових поверхонь кузова, використання аеродинамічних накладок, 

екранів для ходових частин, а також часткове закриття міжвагонного простору. 

Перспективним напрямком є застосування знімних або інтегрованих 

аеродинамічних елементів (дефлекторів, обтічників, бортових вставок), які не 

погіршують технологічність вантажних операцій і не знижують 

ремонтопридатність вагона. 

Значну увагу слід приділяти зменшенню турбулентності повітряних 

потоків у зоні візків і підвагонного простору шляхом встановлення захисних 

екранів та оптимізації компоновки елементів гальмівного обладнання.Для 

оцінювання ефективності запропонованих конструктивних рішень доцільно 

застосовувати чисельні методи обчислювальної гідродинаміки (CFD), що 

дозволяють визначити розподіл швидкостей і тисків повітряного потоку, а 

також зниження коефіцієнта аеродинамічного опору. Реалізація заходів з 

підвищення аеродинамічних характеристик вантажного напіввагона забезпечує 

зменшення витрат енергії на тягу, зниження експлуатаційних витрат, 
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скорочення викидів шкідливих речовин та підвищення 

конкурентоспроможності залізничного транспорту. 
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Сучасний ремонт металоконструкцій, зокрема деталей і вузлів рухомого 

складу чи вагонів, неможливий без високотехнологічних інструментів, що 

забезпечують швидкість, точність та безпеку виконання робіт. До ключових 

засобів, які істотно підвищують ефективність ремонтних процесів, належать 

інверторні зварювальні апарати та плазмові різаки нового покоління, серед яких 

особливу увагу привертає плазморіз Tesla.  

Інверторні зварювальні апарати поступово витіснили традиційні 

трансформаторні пристрої. Їх застосовують як основу сучасних ремонтних 

технологій, оскільки мають низку вагомих переваг: інвертори споживають 

менше електроенергії та забезпечують стабільну дугу навіть за знижених 

показників напруги; невелика вага дозволяє виконувати ремонтні роботи без 

прив’язки до стаціонарного обладнання; завдяки електронному управлінню 

інвертори забезпечують плавне регулювання струму та якісне формування шва; 

можливість роботи різними видами електродів і в різних режимах (MMA, 

MIG/MAG, TIG) робить їх універсальним рішенням для ремонту рухомого 

складу. У ремонтній сфері це означає скорочення часу на виконання 

зварювальних операцій, зменшення кількості браку та підвищення загальної 

надійності відновлених вузлів. 

Плазмове різання вже стало невід’ємним етапом підготовки деталей для 

ремонту рухомого складу, особливо коли необхідно швидко та чисто 

відокремити дефектні елементи або підготувати матеріал для зварювання. 


